

Companies

商铺内部认购 深国商激励出花样

□本报记者 初一

将公司正在开发的购物中心部分商铺拿出来供内部认购,这是深国商激励员工的新花招。据深国商今日发布的公告,该公司管理层提交的这一激励方案已获董事会审议通过,接下来将提交股东大会审议。

攀钢钢钒
投产城际高铁钢轨

□本报记者 陈祎

据悉,攀钢钢钒生产的首批1820吨时速350公里百米钢轨日前已经下线,并运往中国首条城际高速铁路——京津城际客运专线,这也是时速350公里百米钢轨首次在国内进行正式铺设。接下来的两个月里,攀钢钢钒将陆续为专线提供总计27000吨时速350公里百米钢轨,实现中国首条城际高铁钢轨“攀钢制造”的目标。

2006年4月,京津城际客运专线开工建设,线路全长115公里,总投资超过120亿元,将于2008年2月1日试运行,北京奥运会前确保开通运营。该工程建成后,列车时速达350公里,北京到天津全程只需约半小时。

据悉,攀钢钢钒于2005年12月生产出时速350公里百米钢轨。2006年,首批1500吨时速350公里百米钢轨在陇海高速铁路线试验段试铺获得成功,鉴于试铺的良好效果,铁道部决定将京津城际客运专线全部27000吨时速350公里百米钢轨生产任务交给攀钢钢钒,钢轨材质为U71Mn(k),每米单重60千克,铁道部要求在6月份之前全部供货完毕。

S*ST聚友
700万元投资电视剧

□本报记者 初一

存在暂停上市风险的S*ST聚友,即将投资700万拍电视剧。

S*ST聚友今日发布公告称,公司拟投资电视剧《天大地大》,这一项投资涉及关联交易。据了解,该剧系一部三十集国产电视剧,计划投资1600万元,公司拟投资700万元,占投资总额的43.75%。

S*ST聚友同时表示,由于公司2004年度、2005年度已连续两年亏损,根据有关规定,若2006年公司继续亏损,公司2006年度报告披露之日起公司股票将被停牌,公司股票存在暂停上市的风险。

新城B股
拟发信托开发地产

□本报记者 陈建军

4月11日,新城B股董事会审议通过了“关于设立南京新城创置房地产有限公司股权投资集合资金信托计划的议案”。根据这个议案,新城B股将通过信托方式筹集1.5至2亿元资金用于南京地产项目的开发。

新城B股设立“南京新城创置房地产有限公司股权投资集合资金信托计划”,为的是筹集控股子公司南京新城创置房地产有限公司的后续发展资金。这个信托产品,由江苏省国际信托投资有限责任公司发行信托计划。江苏省国投以实际募集资金对南京新城进行增资,取得32000万元注册资本中的67%股权;新城B股出资1200万元,占南京新城总股本的3%;常州新城房产开发有限公司出资10800万元,占南京新城总股本的30%。该信托计划约定信托期限为二年。

深国商公告称,此次供内部认购的商铺为晶岛国际内广场一层北面临内街铺位,套内使用面积约1400平方米,按0.65实用率计算,建筑面积约2200平方米,共划分为36个铺位。内部认购仅限于公司在册员工,包括公司本部人员、二级公司业务副经理以上人员等。为充分发挥认购方案的激励作用,

商铺的认购价格为:一个月内交清认购款的按每建筑平方米15000元计算,一个月以上两个月内交清认购款的按单价16000元计算,超过两个月未交清认购款的视同放弃,部分位置好的商铺采用拍卖的方式确定价格。

深国商今日公布的认购合同中的部分条款,对员工相当有利。

例如,如员工书面放弃认购,公司将退回全部认购款,并同时支付年利率为20%的资金占用利息;在签订正式买卖合同前,允许股权转让。

资料显示,晶岛国际购物广场项目位于深圳市中心区的南中轴线,是地铁一号线和四号线换乘点上盖的建筑。项目占地面积42348.37平方米,建筑面积136135平方米,商用面积80800平方米。该项目由深国商占60%权益的控股子公司深圳融发投资有限公司开发建设,自2005年1月开工,于2006年12月底完成主体封顶,计划于2007年底试营业。项目总投资预计约9亿元,如建成正常运营,每年估计可为深国商带来1.2亿元至1.5亿元的租金收入。

公司直通车 | SST通科欲以房地产反哺机床制造

□本报记者 胡义伟

昨日,SST通科邀请了中国机械工业联合会、中国人民解放军总装备部、国防科工委、南通市政府等多部门相关领导和众多装备制造业厂商负责人以及多家权威媒体,在北京召开了介绍公司新一轮发展规划的信息发布会。公司总经理凌卫国公布了公司新一轮资产重组、整体搬迁以及发展规划的大体情况,并对公司投资自主开发的、具有国际领先水平的新产品——卧式加工中心进行了详细介绍。有市场人士分析,如此高调发布公司发展规划,透露出南通市政府和SST通科利用重组机遇,打造全新上市公司的决心。

作为重回健康发展道路的第一步,该公司新一轮的资产和债务重组吸引了广大投资者和业界的广泛关注。据公司介绍,本次公司实施的是立体化、全方位的资产和债务重组,目的也是从根本上改善公司运营环境,化解公司财务危机,使得公司重新步入健康的发展轨道。在江苏省和南通市两级政府的大力支持下,公司于2006年开始实施此次重组计划,今年2月公司名称也由原来的“南通纵横国际股份有限公司”顺利变更为“南通科技投资集团股份有限公司”。按照公司的发展规划,重组后的SST通科将实施“机床+房地产”双主业经营,以房地产的发展反哺机床,最终打造出一个国家级数控产业化基地。

南通市副市长吴晓春在发布会上表示,南通市委、市政府将会积极扶持、大力推进SST通科新一轮的发展,这不仅符合国家加快发展先进装备制造业的方向,也是促进装备制造业成为南通市新的支柱产业的



郭晨凯 制图

需要。南通市政府对南通科技未来的发展定位是机床、房地产业、投资“两业一平台”,以房地产业、投资回报反哺机床高起点打造国内一流的数控机床产业化基地,使其跻身中国机床制造业的第一方阵。有熟悉公司的人士透露,南通市政府对SST通科的振兴非常重视,在对企业领导的考核指标上也大大加强,甚至采用了相关领导自己出资作为履约风险抵押的形式,这在发布会上也得到了吴晓春的证实。

分析人士认为,从此前的一系列举措来看,南通市政府对重振SST通科的支持力度已经可见一斑。据了解,该公司的新大股东南通科技工贸投资发展有限公司是由江苏

华容与其他四家国有资产经营公司合并后,组建的国有资产经营有限公司,可以说是直接代表政府对原SST纵横进行重组。为了解决原大股东对公司的占股问题,市政府和南通科技工贸投资发展有限公司直接出资了1.24亿元,除此以外,新大股东还向SST通科捐赠了现金6500万元,公司又从政府土地收储中获得1.5亿元的收入,凭借政府和国资部门如此大力的支持,公司才得以清理历史上的债权债务关系,度过了严重的财务危机。

关于下一步的工作,公司方面表示,将在推进资产和债务重组的同时,实施公司的“退城进郊”计划。据总经理凌卫国介绍,公司退城进郊的整体搬迁工程已经启动,计划在本月底全面开工。新厂区先期征地360亩,预期建成后两年内可以形成10亿元的产销规模。在这次信息发布会上,SST通科还重点介绍了公司投资人巨资自主研发的MCH63精密卧式加工中心,据称,该加工中心是近日刚刚首次亮相的新产品,在国际上都具有一定的领先水平。

南京熊猫将被纳入中央企业大家族

□本报记者 陈建军

4月9日,南京市国有资产监督管理委员会、中国电子信息产业集团公司和江苏省国信资产管理集团有限公司签署协议,将投资成立注册资本为10亿元的南京电子信息产业集团公司。因南京国资委及江苏省

集团将主导南京电子信息产业集团。南京熊猫的股东名单显示,初控股股东熊猫集团外,中国华融资产管理公司持有36.84%股权,南京市国资委100%控股的南京新港开发总公司持有22.07%股权。

南京熊猫今天公告说,上述投资协议尚需报江苏省政府、南

京市政府等部门批准。

公告称,该投资协议若获批准生效,南京电子信息产业集团因持有熊猫集团47.98%股权而成为实际控制人,而熊猫电子集团持有南京熊猫51.1%的股份。但经咨询各签约方,该协议未涉及向公司注入资产及其他资产重组计划。

天威保变一季度生产创历史最好成绩

□本报记者 贺建业

变2006年给投资者的回报较上年增幅达83.87%,每股收益为0.57元。

“而在这种情况下企业并未盲目乐观,而是依然继续作好传统变压器产业这篇文章。为降低成本,规避风险,公司将在统一市场、采购、技术的基础上,继续加大成本管理力度,体现规模优势,力促变压器产品毛利率的提升。同时依靠技术创新,从根本上节约其成本,提高利润。”天威保变有关领导向记者同时透露,目前,天威保变特高压交流产品——黄

河拉西瓦800kV变压器已经进入装配工序,晋东南1000kV电力变压器,顺利通过了国家电网公司审查组的设计审查,进入前期技术准备和关键材料采购阶段;电

抗器方面,为张家口沽源研制的4台500kV电抗器一次试验合格;为西北电网示范工程官亭变电站研制的750kV电抗器也已经开始投入生产。

记者同时了解到,天威保变大力发展高精尖产品,以尖端技术优势降低竞争风险,提高利润率,在立足国内的同时已开始挺进国际市场。据透露,公司为美国西北能源公司研制的——350MVA/230kV移相变压器,现已完成设计研发,即将投产之际又报喜讯。经过几个月的不懈努力,公司成功获得加拿大BC省水电公司的一笔价值约6000万人民币的650MVA/230kV的移相变压器订单。据了解,这是中国特大型移相变压器首次进入加拿

大市场。该项目系北美地区2003年电网大瘫痪以来,加拿大政府电网改造的一个重点工程,计划于2008年完成对位加拿大BC省邓肯市以北约4公里处温哥华岛电站(VIT电站)的改建。天威保变此次中标的650MVA/230kV的移相变压器是与该工程配套的重点设备。据悉,同时参与此项目竞标的还有两家世界知名的跨国公司,天威保变再次凭借其移相变压器产品领先的技术优势和北美市场丰富的供货经验,一举击败所有竞争对手,最终赢得了这笔订单。

据天威保变董事长丁强介绍,大型移相变压器产品结构复杂,技术难度高,目前,全世界只有少数发达国家能够生产。作为

*ST科苑获财政补贴实现扭亏

□本报记者 张侃

作伙伴,加强对公司医药生化进行整合,调整产业结构,同时积极拓展新的领域,寻求新的增长点。不过由于先期的债务重组迟迟不能顺利进行,导致随后的系列重组至今也没有实质性的进展。

雪上加霜的是,目前科苑集团又不断陷入新的银行诉讼官司,而公司也表示,鉴于公司没有能力履行相关义务,如法院强制执行被实施,将严重影响公司的生产经营活动。公司4月5日又公告了2007年第一季度又将亏损的预告。

业内人士分析,公司及公司所在地政府之所以要全力保住公司免遭退市厄运,就是为了保住这一“壳资源”,为实施重组争取时间。不过公司的重组之路却异常艰苦。去年公司曾表示将加快债务重组和资产重组步伐,争取引入战略合

作伙伴,目前公司所

金杯海狮获俄罗斯8万辆订单

□本报记者 吴光军 唐学良

金杯在整车领域的不断发展,其赢利状况将逐步得到改善。该合同将分年度执行,第一年出口5000辆,第二年10000辆,第三年15000辆,第四年20000辆,第五年30000辆,总采购量将达到80000辆。这批海狮车主要面向俄罗斯联邦政府及各州交通部门及俄罗斯联邦卫生部门采购的交通客车、医疗用车、公务车和商务用车。

据介绍,华晨金杯良好的性价比是赢得海外买家的关键。

建行追讨S*ST北亚1.7亿元债务

□本报记者 陈建军

S*ST北亚近日收到中国建设银行股份有限公司哈尔滨滨南支行民事起诉状2份,涉及17664万元的逾期贷款。

2006年5月9日,S*ST北亚与建行滨南支行签订了2笔期限为一年的17500万元贷款

■价值看点

四川路桥立足施工拓展水电投资

□本报记者 陈祎

计划完成产值25亿元,计划新增市场份额20亿元,其中省内15亿元,省外5亿元。第二,继续实施产业结构调整,积极拓展路桥收费和水电开发等新的利润增长点,加大投资力度,抓紧落实资金,加快甘孜州巴郎河水电站建设进度,按期实现巴中双滩和风滩电站建成投产,按期建成宜宾长江菜园沱大桥并经营,妥善处理好泸州绕城BOT项目建设中的路段重合问题,并积极拓展新的投资项目,进一步提高公司持续经营能力。

该公司已制定了2007年工作计划。第一,做精做强路桥施工业务,紧紧抓住公路施工市场蓬勃发展的契机,充分利用公司在施工领域的优势地位,主要承揽利润率较高的高端类施工项目,放弃中低端的低利润率施工项目,迅速扩大市场份额,计

划完成产值25亿元,计划新增市场份额20亿元,其中省内15亿元,省外5亿元。第二,继续实施产业结构调整,积极拓展路桥收费和水电开发等新的利润增长点,加大投资力度,抓紧落实资金,加快甘孜州巴郎河水电站建设进度,按期实现巴中双滩和风滩电站建成投产,按期建成宜宾长江菜园沱大桥并经营,妥善处理好泸州绕城BOT项目建设中的路段重合问题,并积极拓展新的投资项目,进一步提高公司持续经营能力。

该公司已制定了2007年工作计划。第一,做精做强路桥施工业务,紧紧抓住公路施工市场蓬勃发展的契机,充分利用公司在施工领域的优势地位,主要承揽利润率较高的高端类施工项目,放弃中低端的低利润率施工项目,迅速扩大市场份额,计

划完成产值25亿元,计划新增市场份额20亿元,其中省内15亿元,省外5亿元。第二,继续实施产业结构调整,积极拓展路桥收费和水电开发等新的利润增长点,加大投资力度,抓紧落实资金,加快甘孜州巴郎河水电站建设进度,按期实现巴中双滩和风滩电站建成投产,按期建成宜宾长江菜园沱大桥并经营,妥善处理好泸州绕城BOT项目建设中的路段重合问题,并积极拓展新的投资项目,进一步提高公司持续经营能力。

该公司已制定了2007年工作计划。第一,做精做强路桥施工业务,紧紧抓住公路施工市场蓬勃发展的契机,充分利用公司在施工领域的优势地位,主要承揽利润率较高的高端类施工项目,放弃中低端的低利润率施工项目,迅速扩大市场份额,计